

## Встреча с призерами Олимпийских и Паралимпийских игр в Токио - 18 /Sep/ 2021

Сегодня утром (суббота) на встрече с призерами Олимпийских и Паралимпийских игр в Токио Лидер Исламской революции, Его Святость Аятолла Хаменеи, высоко оценив искренне поблагодарив чемпионов страны, сказал: «Важнейшим посланием победы спортсменов страны на международной арене является возможность совершать, казалось бы, невозможные действия, передать обществу и молодежи посыл мужества, надежды и энтузиазма».

Верховный Лидер революции назвал это послание очень важным для общества и добавил: «В то время как многие структуры и организации стремятся лишить общество, особенно, молодежь, надежды, победы иранских чемпионов вселяют в наше общество надежду, что очень ценно».

Сославшись на свои короткие благодарственные послания после победы, одержанной спортсменами, Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «Знайте, эти послания исходят из глубины души, мы осознаем ценность и важность ваших побед».

Коснувшись победы спортсменов, одержанной, невзирая на некоторые ограничения, Верховный Лидер революции добавил: «То, что, несмотря на все ограничения, был поднят национальный флаг нашей страны и завоеваны высшие пьедесталы, является свидетельством сильной воли и твердой решимости. Эти воля и решимость, надежда и победы присутствуют не только в спорте, но и в сфере науки, технологий, искусства и литературы. Одной из важных обязанностей чиновников служит честное проявление этой гордости».

Далее Верховный Лидер революции привел примеры несправедливых состязаний и победных присуждений в мировом спорте, и заявил: «Помимо судейской предвзятости, примерами нездоровых соревнований служат факты политического взяточничества, использование допингов, завоевание медалей за счет продажи своей родины и самих себя».

Его Святость Аятолла Хаменеи назвал очень ценным проявление человеческих, религиозных и духовных ценностей наряду со спортивными победами, и, указав на примеры таких случаев на соревнованиях Олимпийских и Паралимпийских игр, сказал: «Спортивные команды, названные именами шехидов, особенно, шехида Солеймани, вручение медалей шехидам, использование чефие (черно-белый клетчатый шейный платок-символ бойцов сопротивления) в качестве символа самопожертвования, сопротивления и поклонение ему, соблюдение исламского хиджаба и одежды, особенно, использование чадры с флагом в руке впереди команды, выражение любви и уважения к нациальному флагу Ирана, сцены совершения молитв, заключение в объятья поверженного противника, сцены выражения уважения волейбольной паралимпийской команды к матери шехида Бабаи являются проявлениями исламских ценностей и идентичности иранской нации».

В связи с этим Лидер Исламской революции заявил: «Иранские спортсменки на этих соревнованиях доказали, что исламский хиджаб не препятствует им блистать на спортивной арене, подобно тому, как они доказали это в политике, науке и управлении».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «Хиджаб иранских спортсменок также проложил путь для спортсменок исламских стран, так что теперь спортсменки из более десяти исламских стран участвуют на спортивных аренах с соблюдением хиджаба».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что вопрос официального непризнания на спортивных аренах оккупационного сионистского режима является очень важным, и добавил: «Безжалостный, геноцидный и незаконный сионистский режим пытается получить легитимность, участвуя на международных соревнованиях, и империалисты мирового уровня оказывают ему поддержку, однако уважаемые чиновники в области спорта и сами спортсмены никоим образом не должны проявлять пассивность в этом вопросе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул ответные меры сионистов и их покровителей по дисквалификации спортсменов, и заявил: «Министерство спорта, министерство иностранных дел и правовые структуры должны законными путями решить этот вопрос, поддержать спортсменов страны, и даже спортсменов из других исламских стран, как, например, спортсменов Алжира, которые недавно были дисквалифицированы».

Верховный Лидер революции, подчеркнув, что гордый иранский спортсмен не может во имя получения медали пожать руку представителю преступного режима, фактически признав его, добавил: «Этот вопрос имеет свою историю, и в прошлом спортсмены из разных стран отказывались соревноваться с представителями режима апартеида Южной Африки. Через некоторое время этот режим исчез, и сионистский режим также будет уничтожен».

Его Светлость Аятолла Хаменеи дал несколько рекомендаций членам руководства спортивной сферы страны.

Среди советов Верховного Лидера революции, данных руководителям спортивной сферы, значились следующие:

Повысить качество международных видов спорта и сделать акцент на приносящие медали виды, запланировать улучшение рейтинга Ирана на Олимпийских играх, отметить великолепие логотипа иранской одежды на Олимпийских играх, необходимость поддержки отечественных производителей спортивного оборудования, уделить больше внимания национальным видам спорта Ирана, как, например, човган, использовать эту возможность для привлечения иностранных туристов, максимальное использование иранских тренеров, серьезное решение профессиональных и экономических проблем призеров и чемпионов, содействие спортивной справедливости.

Перед выступлением Лидера Исламской революции министр спорта и молодежи Саджади выступил с докладом о выступлениях иранской команды на Олимпийских и Паралимпийских играх, о завоеванных медалях, а также о позиции страны на этих соревнованиях.

Далее паралимпийская чемпионка по метанию копья Хашеми Мотгийан и олимпийский чемпион по стрельбе Джавад Форуги представили свои предложения по равной поддержке чемпионов, развитию культурной деятельности в спорте и локализации чемпионатов по региональным видам спорта.